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ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE 
 
Název:                Základní škola Štěrboholy, příspěvková organizace 

Adresa:    U Školy 285, 102 00, Praha 10 – Štěrboholy 

Telefony:    272 655 335 – ředitelka školy 

    272 700 409 – účetní 

    272 702 408 - vedoucí školní jídelny 

Emailové adresy:  info@zssterboholy.cz 

Zaměstnanci mají mailové adresy ve tvaru příjmení bez 

diakritiky@zssterboholy.cz . 

  

 Identifikační údaje:  IČO   70885451 

                   IZO                        102 337 527 

                    RED IZO  600 041 352 

                    datová schránka b7rmgr5 

Bankovní spojení:  Česká spořitelna, a.s., pobočka Praha 10 

Základní škola – číslo účtu: 291949389/0800 

Školní jídelna – číslo účtu: 19-291949389/0800 

Vedení školy:    Mgr. Eva Kollmannová – ředitelka školy 

    Mgr. Jana Kubíčková – zástupkyně ředitelky pro 1. stupeň, statutární zástupkyně 

    Mgr. Lenka Klasnová – zástupkyně ředitelky pro 2. stupeň 

 

ZŘIZOVATEL ŠKOLY 

Název:      Městská část Praha – Štěrboholy 

Adresa:    Ústřední 527/14, Praha 10 – Štěrboholy 

Telefon:   608 580 583 

E-mail:    sterboholy@zris.mepnet.cz  

IČO:    0231371 

Starosta:                                 František Ševít 

 

ŠKOLSKÁ RADA                         

Školská rada byla zřízena ke dni 1. 1. 2006.   

Složení:  Dagmar Benešová, předsedkyně ŠR (za zákonné zástupce) 

Mgr. Jana Kubíčková (za pedagogické pracovníky ZŠ) 

ing. Jan Lapka (za MČ Praha - Štěrboholy) 

E-mail: skolskarada@zssterboholy.cz  
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CHARAKTERISTIKA ŠKOLY 
Jsme školou, která se nachází v klidné, okrajové části Prahy, v Městské části Praha 10 - Štěrboholy. Příspěvková 

organizace Základní škola Štěrboholy vykonává činnost základní školy, školní družiny, školního klubu a školní 

jídelny. Do června roku 2021 byla základní škola neúplnou školou pouze s prvním stupněm, od září 2021 se 

postupně každý rok rozšiřuje vždy o jednu třídu šestého ročníku až do roku 2024, kdy se zařadí mezi plně 

organizované školy. Základní škola má kapacitu pro vzdělávání 300 žáků, školní družina 120 dětí, školní klub 30 

žáků a kapacita školní jídelny je 420 strávníků. 

Škola prošla od roku 2010 několika rekonstrukcemi. Ta největší a nejzásadnější proběhla v letech 2017 až 2019, 

kdy byla k původní budově školy přistavena nová část s osmi kmenovými učebnami, sborovnou a kabinety pro 

učitele, školní kuchyní, školní jídelnou, gymnastickým sálem a centrálními šatnami. V roce 2021 došlo k další 

rekonstrukci související s otevřením druhého stupně – vybudování sociálního zázemí pro žáky druhého stupně, 

nové počítačové učebny a  relaxační a herní zóny. V roce 2022 došlo k rekonstrukci suterénu, kde byly vybudovány 

zcela nové odborné učebny - učebna fyziky a chemie, učebna výtvarné výchovy, žákovská kuchyně a dílny.  

Škola má k dispozici 12 kmenových učeben, gymnastický sál, počítačovou učebnu, učebnu fyziky a chemie, učebnu 

výtvarné výchovy, čtyři plně vybavené žákovské kuchyňky, dílny na polytechnickou výchovu, 5 učeben pro školní 

družinu a školní klub, a přípravnou třídu, knihovnu a školní jídelnu. K pohybovým aktivitám žáci využívají 

gymnastický sál, školní zahradu s terénní skluzavkou, hřiště s umělým povrchem, které je doplněno 

basketbalovými koši, běžeckou dráhu s umělým povrchem a doskočiště pro skok daleký. Pro hodiny tělesné 

výchovy a sportovní projekty škola využívá tělocvičnu ve sportovní hale, která sousedí přímo s naší budovou, 

sokolovnu TJ Sokol Štěrboholy či prostory a sportoviště v parku Hrušov. 

Přestávky mohou žáci prvního stupně trávit v herně, na chodbách, které jsou vybaveny sedacími vaky a herními 

prvky (twister, skákací panák). Žáci druhého stupně mají pro pobyt o přestávkách na chodbách k dispozici sedací 

vaky a sedací soupravy,  velkou přestávku mohou trávit v gymnastickém sále u pingpongového stolu.  

 
PŘEHLED OBORŮ  VZDĚLÁNÍ  
 

Škola  - název právnické osoby Obor vzdělání 
Nejvyšší povolený 
počet žáků 

Základní škola Štěrboholy, příspěvková organizace 79-01-C/01 Základní škola 300  
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RÁMCOVÝ POPIS PERSONÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ 
 

ZAMĚSTNANCI ZŠ ŠTĚRBOHOLY 

 počet 

Třídní učitelé 11 

Netřídní učitelé 7 

Asistenti pedagoga 6 

Vychovatelky ŠD a ŠK 5 

Provozní zaměstnanci 8 

 

ODBORNÁ KVALIFIKACE PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ 

 kvalifikovaní nekvalifikovaní/z toho studující 
(dokončující si kvalifikaci) 

učitelé 13 5/4 

asistenti pedagoga 6 0/0 

vychovatelé 5 0/0 

celkem 24 5/4 

 

 

ÚDAJE O ZÁPISU K POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZCE A NÁSLEDNÉM PŘIJETÍ DO ŠKOLY 

 

ZÁPIS DO PRVNÍHO ROČNÍKU 

Přihlášky k zápisu do prvního ročníku podávali zákonní zástupci přes aplikaci Škola OnLine, která byla 

zpřístupněna od 11. 3. a uzavřena 6. 4. 2024. Samotný zápis se konal dne 8. 4. 2024 od 13.45 do 17.00 

hodin. 

 

Kritéria a postup přijímání žáků k základnímu vzdělávání pro školní rok 2024/2025 

a) přednostně přijati budou zapsaní žáci s místem trvalého pobytu (v případě cizinců s místem pobytu) v městské 
části Praha-Štěrboholy, a to až do počtu přijímaných žáků. Přesáhne-li počet žáků s místem trvalého pobytu (v 
případě cizinců s místem pobytu) v městské části Praha-Štěrboholy počet přijímaných žáků, rozhodne o tom, 
kteří zapsaní žáci s místem trvalého pobytu (v případě cizinců s místem pobytu) v městské části Praha-
Štěrboholy budou přijati, los; 

b) nedosáhne-li počet zapsaných žáků s místem trvalého pobytu (v případě cizinců s místem pobytu) v městské 
části Praha-Štěrboholy počtu přijímaných žáků, 
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1. budou přijati všichni zapsaní žáci s místem trvalého pobytu (v případě cizinců s místem pobytu) v městské 
části Praha-Štěrboholy, 

2. na zbývající místa až do počtu přijímaných žáků budou zapsáni žáci s místem trvalého pobytu (v případě 
cizinců s místem pobytu) mimo městskou část Praha – Štěrboholy, jejichž sourozenec se v ZŠ Štěrboholy již 
vzdělává (v době zápisu 1. – 8. ročník) 

Přesáhne-li počet těchto zapsaných žáků počet míst zbývajících do počtu přijímaných žáků, rozhodne o tom, 
kteří zapsaní žáci dle kritéria 2 budou přijati, los; 

c) nedosáhne-li počet zapsaných žáků s místem trvalého pobytu (v případě cizinců s místem pobytu) v městské 
části Praha-Štěrboholy a zapsaných žáků dle kritéria b) 2. počtu přijímaných žáků, budou na zbývající místa až 
do počtu přijímaných žáků zapsáni ostatní zapsaní žáci. Přesáhne-li počet ostatních zapsaných žáků zbývající 
počet míst zbývajících do počtu přijímaných žáků, rozhodne o tom, kteří ostatní zapsaní žáci budou přijati, los; 

d) počtem přijímaných žáků se rozumí počet žáků, které lze pro školní rok 2024/2025 přijmout k základnímu 
vzdělávání vzhledem k povolenému počtu žáků, zapsanému ve školském rejstříku ke dni rozhodnutí o přijetí 
k základnímu vzdělávání. Ke dni vydání tohoto postupu přijímání žáků činí počet přijímaných žáků 24; 

e) los se provede tak, že ředitelka školy za přítomnosti nejméně dalších dvou osob, z nichž alespoň jedna není 
zaměstnancem školy,  

1. vloží do neprůhledného osudí lístky s pořadovými čísly všech zapsaných žáků, o jejichž přijetí má podle 
bodu a), b) nebo c) tohoto postupu rozhodnout los, 

2. z osudí postupně náhodně vybírá lístky s pořadovými čísly až do počtu přijímaných žáků, jde-li o los podle 
bodu a) tohoto postupu, nebo do počtu zbývajících míst, jde-li o los podle bodu b) nebo c) tohoto postupu. 
Vylosováni jsou ti zapsaní žáci, jejichž pořadová čísla byla způsobem popsaným v tomto bodu vybrána 
z osudí. 

 

K zápisu se přihlásilo celkem 72 dětí, z čehož 47 jich bylo z MČ Praha - Štěrboholy. U čtrnácti                                                                                                                                                         

dětí rozhodla ředitelka školy na základě doporučení PPP a doporučení dětského lékaře o odkladu povinné 

školní docházky. 2. 9. 2024 nastoupilo do ZŠ Štěrboholy celkem 43 žáků.  

 

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ NA VÍCELETÁ GYMNÁZIA 

VII.A 

Celkem přihlášeno   6 Celkem přijato   0 

Úspěšnost 0% 
 

V.A 

Celkem přihlášeno    7 Celkem přijato   3 

Úspěšnost 42,8% 
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VYHODNOCENÍ NAPLŇOVÁNÍ CÍLŮ ŠKOLNÍHO VZDĚLÁVACÍHO PROGRAMU 
 

Žáci  1. až  8. ročníku jsou vzděláváni podle Školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání 

Tvořivá škola – Naše cesta. Výsledky vzdělávání žáků jsme sledovali průběžně celý školní rok. Projednávali 

jsme je na pedagogických radách, na poradách učitelů 1. a 2.stupně, s žáky i s jejich zákonnými zástupci 

při konzultačních hodinách.  Vyhodnocovali jsme také účinnost podpůrných opatření a plnění 

nastavených pravidel.                                                                                            

Cíle školního vzdělávacího programu, klíčové kompetence i očekávané výstupy se daří naplňovat. Výuka 

je v souladu s obecnými cíli a zásadami vzdělávání, přijatelným způsobem je nastavena vhodnost a 

přiměřenost stanovených cílů výuky k aktuálnímu stavu tříd. Vyučující respektují individuální vzdělávací 

potřeby žáků, stanovují konkrétní cíle ve výuce a je zajištěna návaznost probíraného učiva na 

předcházející témata. I letos jsme věnovali pozornost přechodu žáků z 1. na 2. stupeň. Žáci 6. ročníku 

absolvovali adaptační pobyt v posázavském prostředí rekreačního areálu Garnataurus nedaleko 

Kounic.  Žákům pomohl tento kurz překonat obavy z přestupu na 2. stupeň, seznámit se s novou třídní 

učitelkou a nastartovat přátelské vztahy mezi spolužáky.  

 

 

ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH VZDĚLÁVÁNÍ ŽÁKŮ  
 
VÝSLEDKY VZDĚLÁVÁNÍ ŽÁKŮ 

 

 

 



 

 
6 

 

 

VÝBĚROVÉ ZJIŠŤOVÁNÍ VÝSLEDKŮ ŽÁKŮ ČESKOU ŠKOLNÍ INSPEKCÍ 2023/2024 

Naše škola byla zařazena do vzorku škol, ve kterých bylo na jaře roku 2024 provedeno zjišťování výsledků 

vzdělávání žáků 5. ročníku prostřednictvím aplikace České školní inspekce InspIS SET. Sledovanými 

oblastmi byly Informatické myšlení a digitální kompetence. Testování ve třídě V.A proběhlo dne 2. 5. 

2024. Výsledky testování nebyly Českou školní inspekcí do data vydání výroční zprávy zveřejněny. 

 

ÚDAJE O PREVENCI SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝCH JEVŮ 
 
ŠKOLNÍ PORADENSKÉ PRACOVIŠTĚ 

Školní poradenské pracoviště pracuje ve složení: 

- výchovný poradce, speciální pedagog – Mgr. Eva Kollmannová 

- školní psycholog Mgr. Veronika Veselá 

- metodik prevence  Mgr. Libuše Juřičková 

Oblastí zájmu školního poradenského pracoviště (ŠPP) jsou nejenom výchovné, vzdělávací a jiné obtíže, 

ale především podpora při vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. Poradenské 

pracoviště a třídní učitelé spolupracují s PPP Praha 10 a SPC, ve kterých jsou naši žáci klienty. Žáci 

s podpůrným opatřením využívají také pomoc asistenta pedagoga nebo mají navíc předmět speciálně 

pedagogické péče, zaměřený na reedukaci a nácvik dílčích funkcí (1. stupeň) nebo správných technik 

učení (2. stupeň). 
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Individuální přístup potřebují také žáci s odlišným mateřským jazykem, u kterých je snaha co nejdříve 

překlenout jazykovou a kulturní bariéru, aby zbytečně a dlouhodobě nezažívali školní neúspěch. 

Zvýšená pozornost a podpora je věnována žákům ze sociálně slabých a znevýhodněných rodin, které jsou 

v evidenci orgánu sociálně právní ochrany dětí (OSPOD) i žáků z rodin ohrožených, které se nacházejí 

v obtížných životních situacích. Je jim nabízena pomoc v případě potíží se zvládáním učiva, ale i jiných 

problémů. Třídní učitelé (a pracovníci ŠPP) dbají na zvýšený dohled ve všech sledovaných oblastech 

a jsou v pravidelném kontaktu s organizacemi, které se zabývají touto problematikou. 

ŠPP se dále věnuje žákům nadaným, žákům s dvojí výjimečností i žákům ohroženým školním 

neúspěchem. Snahou poradenského pracoviště je zvyšovat povědomí o důležitosti wellbeingu všech 

účastníků vzdělávacího procesu a šířit osvětu okolo palčivého tématu šikany. Proto jsou vyhledávány 

prostředky k podpoře psychické pohody a příznivého klimatu tříd i školy. 

Škola disponuje školním psychologem na částečný úvazek, jehož pracovní náplní je konzultační, 

poradenská a intervenční práce s nezletilými žáky, skupinami žáků i třídními kolektivy, zákonnými 

zástupci žáků i pedagogickými pracovníky. Práce psycholožky byla nejčastěji zaměřena na problematické 

chování žáků, interpersonální vztahy ve třídách i mimo ně, řešení náročných situací, školní neúspěch a 

další obtíže. 

Školní speciální pedagog/výchovný poradce poskytuje kariérní poradenství žákům 2. stupně a podílí se 

na realizaci doporučených podpůrných opatření včetně pomoci s porozuměním obsahu doporučení 

školského poradenského zařízení jak učitelům, tak zákonným zástupcům žáků. 

Náplní práce metodika prevence je monitoring rizikového chování ve škole a zajišťování 

primární/selektivní prevence. V přípravném ročníku a na 1. stupni řešili kázeňské obtíže především třídní 

učitelé sami se zákonnými zástupci žáků v době konzultací. Na 2. stupni probíhalo řešení obtíží také 

formou konzultací nebo výchovné komise. Řešení obtížnějších situací převzalo školní poradenské 

pracoviště. Jednalo se především o kázeňské potíže, různé formy rizikového chování, podezření na šikanu 

a spolupráci se zákonnými zástupci při souhlasu s doporučením ke vzdělávání od PPP/SPC. Pracovníci 

ŠPP se scházeli na pravidelných poradách jednou měsíčně. 

 
PREVENCE RIZIKOVÉHO CHOVÁNÍ 

Preventivní program školy (PPŠ) je provázán s výchovnou a naukovou složkou vzdělávání v oblasti 

zdravého životního stylu, osobnostního a sociálního rozvoje žáků i jejich komunikačních dovedností.  

Pracuje s 25 oblastmi rizikového chování (dle metodických pokynů MŠMT), a ty se promítají do školních 

i třídních projektů, vyučovaných předmětů a průřezových témat. Výběr oblastí, způsob realizace a 
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obsahová náročnost je v kompetenci třídního učitele společně s metodikem prevence, s přihlédnutím k 

věkové i mentální úrovni žáků. Pestrosti preventivní práce s žáky napomáhá zapojení celého 

pedagogického sboru, ostatních zaměstnanců školy i dobře rozvinutá spolupráce se zákonnými zástupci 

žáků. 

Svými cíli podporuje PPŠ vlastní aktivitu žáků a utváření zdravých životních návyků. Směřuje 

k pozitivnímu ovlivňování klimatu třídy, pozitivní vnější i vnitřní motivaci žáků i pedagogů a počítá 

s různými výukovými metodami.  

Při realizaci PPŠ škola spolupracuje s PPP Prahy 10, která kromě metodické podpory zajišťuje také další 

vzdělávání, setkávání a intervenci pro metodiky prevence. Navázali jsme spolupráci (nebo v ní 

pokračovali z předchozích let) se složkami ZIS. Dětmi i pedagogy velmi oceňovaný kurz první pomoci 

zprostředkovali Zdravotníci s. r. o. Hned několik složek Policie ČR pro žáky připravilo preventivní 

programy: dopravní výchova (Oddělení prevence Městské policie hl. m. Prahy – BESIP) a přednášky 

a besedy z oblasti prevence – seznámení s policií, problematika mezilidských vztahů, základní trestní 

odpovědnost dětí a mládeže, nebezpečné situace, problematika návykových látek, nástrahy 

kyberprostoru (oddělení prevence Krajského ředitelství policie hl. m. Prahy). Žáci 2. stupně se zúčastnili 

programu vedeného armádou ČR – POKOS: příprava občanů k obraně státu. Navázali jsme také 

spolupráci s dobrovolnými hasiči z Dubče (návštěva s II. B). 

Žáci VII. a VIII. ročníku se zúčastnili besedy „Drogová kriminalita a my v roce 2023“ a interaktivního 

workshopu Nedluhy, zaměřeného na budování zdravého vztahu k penězům. Žáci VIII. ročníku se dále 

zúčastnili projektu Bankéři do škol, založeného na osobním setkání s bankéři nad problematikou 

kyberbezpečnosti. Žáci 2. stupně dále absolvovali přednášku zaštítěnou Elektrotechnickou fakultou 

ČVUT v Praze na téma Klimatická gramotnost. 

Žáci 1. ročníků absolvovali preventivní program Veselé zoubky. Oblast finanční gramotnosti přiblížil třídě 

V .A program Besedária – Velká rodinná rada. Třída IV. A absolvovala preventivní program Dobronauti: 

Zpátky v čase, zaměřený na zvládání konfliktů a vzteku. 

Pro žáky byly dále pořádány akce sloužící ke tmelení kolektivu: adaptační kurz VI. A, den pro třídu 

2. stupně, vícedenní výlet VIII. A, přespávání ve škole V. A. 

Škola dále realizovala projekty, které se svým charakterem také dozajista podílejí na prevenci rizikového 

chování: výtvarná centra, Hoď si svůj koš (školní družina), Vybicup, Po schodech se neběhá, Ukaž 

a vyprávěj, Štěrboholští chodí pěšky, Štěrbogóly, Běhruška. 

S klimatem třídy pracovali nejčastěji třídní učitelé – na 1. stupni v rámci ranního a komunitního kruhu, 

na 2. stupni v rámci pravidelných třídnických hodin. Tento způsob práce s kolektivem třídy vede 
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k utváření dobrých mezilidských vztahů ve třídě, založených na vzájemném respektu a úctě. Žáci jsou 

vedeni k naslouchání druhým, stejně jako k vyjadřování vlastních názorů a postojů. Většina případů 

rizikového chování byla pedagogy včas rozklíčována metodou pozorování nebo rozhovorem 

s jednotlivými žáky, třídním kolektivem, popř. v rámci tripartity s rodiči. Projevy rizikového chování byly 

řešeny třídními učiteli formou konzultace s rodiči, na druhém stupni byly svolávány výchovné komise. 

Složitější situace si žádaly spolupráci se školním poradenským pracovištěm. 

V průběhu školního roku byly naplněny cíle stanovené v PPŠ a zařazena základní témata odpovídající 

věkové i mentální úrovni žáků. 

 
 

DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ A ODBORNÝ ROZVOJ 
NEPEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ 
 

Datum Název  Realizátor vzdělávání 
Počet 

účastníků 

Doplnění odborné kvalifikace 

od akadem. 
roku 
2020/2021 

Studium k získání kvalifikace dle § 7, zákona 563/2004 Sb.  

Pedagogická fakulta UK, Učitelství 
všeobecně vzdělávacích předmětů 
pro ZŠ a SŠ speciální pedagogika – 
výchova ke zdraví 

1 

od akadem. 
roku 
2020/2021 

Studium k získání kvalifikace dle § 7 zákona 563/2004 Sb. 
Pedagogická fakulta UK, program 
CŽV – Učitelství AJ pro 2. stupeň ZŠ a 
SŠ 

1 

od akadem. 
roku 
2020/2021 

Studium k získání kvalifikace dle § 7 zákona 563/2004 Sb. 

Přírodovědecká fakulta UK, 
Geografie, Sociální geografie a 
regionální rozvoj; pedagogické 
minimum 

1 

od akadem. 
roku 
2020/2021 

Studium k získání kvalifikace dle § 7 zákona 563/2004 Sb. 
Pedagogická fakulta UK, program 
CŽV – Učitelství všeobecně 
vzdělávacích předmětů pro ZŠ a SŠ 

1 

Pedagogické semináře a webináře 

26.09.2023 Hudební výchova tvořivě na 1. st. ZŠ (4h) Tvořivá škola, s.r.o. 2 

10.10.2023 Násobilka a dělení v oboru násobilek Tvořivá škola, s.r.o 1 

4.10. - 6.12.2023 Rozvoj digitálních kompetencí v českém jazyce NPI 1 

28.11.2023 Slovní úlohy a hlavolamy v hodinách matematiky (8h) DESCARTES, v.o.s 1 

19.02.2024 Hudební výchova 1 (webinář – 2h) Taktik 1 

19.02.2024 Hudební výchova 2 (webinář – 2h) Taktik 1 

20.02.2024 Hravý český jazyk a hravá čeština pro 1. st. (webinář – 2h) Taktik  1 

20.02.2024 Vykročte do 1. ročníku (webinář – 2h) Taktik 1 

20.02.2024 
Metody kritického myšlení osvědčené při práci 
s uměleckým textem – 2. st. (webinář – 2h) 

Taktik 1 

22.02.2024 Čtenářská gramotnost pro 1. st. (webinář – 2h) Taktik 1 

22.02.2024 Jak nalákat žáky k četbě textu (webinář – 2h) Taktik 1 
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25.08.2023 Uvádějící učitel DELEGO s.r.o. 1 

26.09.2023 Hudební výchova tvořivě na 1. stupni Tvořivá škola s.r.o. 1 

28.11.2023 Slovní úlohy a hlavolamy DESCARTES v.o.s. 1 

10.10.2023 Násobilka a dělení v oboru násobilek Tvořivá škola s.r.o. 1 

02.11.2023 Školní družina a externí kroužky Seminaria s.r.o. 4 

06.11.2023 Školní poradenské pracoviště v praxi EDUPRAXE s.r.o. 1 

04.01.2024 Právní odpovědnost v praxi ŠD Seminaria s.r.o. 1 

06.03.2024 Bezpečnost ve školní družině Seminaria s.r.o. 1 

23.08.2023 Nebojte se nové informatiky Fraus webinář k učebnici 1 

29.08.2023 
CODA.IO - nástroj pro efektivní výuku oblasti Informační 
systémy na 2. stupni ZŠ 

webinář od NP 1 

09.10.2023 Nová informatika nejen v informatice   
online setkání Digi centrum 
Plzeň, lektorka M.Přibylová 

1 

11.10.2023 Roadshow pro školy 2023 Microsoft 1 

26.10.2023 Animace ve výuce webinář 24U 1 

22.11.2023 
DIGIakce: Spolupráce učitelů, odborníků z praxe a lektorů 
volnočasových aktivit 

NPI setkání 1 

26.01.2024 Praktický úvod do umělé inteligence AI dětem a NPI ČR 1 

21.02.2024 Kostičkový den 
Microsoft (zaměřeno na 
Minecraft a lego) 

1 

22.03.2024 Konference Inovace ve výuce 2024 Microsoft 1 

17.04.2024 DigiDay 20 - AI pod kontrolou online konference 1 

20.04.2024 Učitelský summit 
konference na téma vzdělávání s 
Ipady 

1 

12.05.2024 
Využívání technik prožitkového vzdělávání pro výuku 
finanční gramotnosti 

online vzdělávání  1 

15.05.2024 Mediální vzdělávání pro nižší ročníky ZŠ - kyberšikana Člověk v tísní: JSNS 1 

Semináře pro sborovnu 

01.09.2023 Formativní hodnocení a role učitele (8h) INFRA, s.r.o 17 

29.01.2024 Ozoboti ve škole Eduteam 12 

26.09.2024 VEX 123 Eduteam 13 

06.05.2024 Generativní AI jako pomocník učitele (4h) NPI 13 

03.06.2024 Co jsou digitální kompetence a jak na ně (4h) NPI 13 

 

NEPEDAGOGIČTÍ PRACOVNÍCI 

Datum Název  Realizátor vzdělávání 
Počet 

účastníků 

Odborné semináře a webináře 

27.11.2023 Jak předcházet plýtvání potravinami Skutečně zdravá škola z.s. 1 

22.01.2024 FKSP a další fondy PARIS vzdělávací agentura 1 

25.01.2024 PAM Solitea a.s. 1 
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AKTIVITY ŠKOLY A JEJÍ PREZENTACE NA VEŘEJNOSTI 
 

DLOUHODOBÉ PROJEKTY  

 ROZHODNI SE SÁM + PORTFOLIO 

V rámci PT OSV žáci vytvářejí vlastní portfolia mapující jejich práci během školního roku a 

směřující k rozvoji schopnosti sebepoznání a sebehodnocení. 

 POMÁHÁME  

Motivujeme a vedeme naše žáky k  účasti na celorepublikovém projektu Čtení pomáhá, který 

podporuje čtenářství a zároveň umožňuje podílet se na charitativní činnosti.  

 UKAŽ A VYPRÁVĚJ  

Celoroční projekt směřující k rozvoji osobnosti žáka (PT – OSV), ke schopnostem mluvit na 

veřejnosti, toleranci a naslouchání. Žáci jednotlivých ročníků 1. stupně si připravují prezentace 

na individuálně zvolené téma.  

 NAŠE TĚLO – OUR BODY 

Čtyřikrát do roka se žáci 1. stupně měří a váží, zaznamenávají si údaje a sledují tak, jak se jejich 

tělo vyvíjí a proměňuje. 

 TŘÍDÍME, MINIMALIZUJEME 

V rámci PT EV žáci třídí odpad do příslušných odpadkových košů v každé třídě a přispívají tak 

k ochraně životního prostředí. Součástí tohoto projektu je i účast v celorepublikové soutěži 

Recyklohraní a spousta dalších environmentálních akcí školy. 

 CENTRA 

Podzimní, Vánoční a Velikonoční Centra nabízí velké množství tematicky zaměřených činností. 

Žáci 1. stupně si dle svého zájmu volí aktivitu, které se následně věnují po dobu dvou vyučovacích 

hodin. 

 ŠTĚRBOHOLŠTÍ CHODÍ PĚŠKY 

Projekt, jehož pilotní díl byl realizován v dubnu 2019, se opírá o následující pilíře: Duben – měsíc 

bezpečnosti, Šetříme životní prostředí, Chůze – nejzdravější pohyb, Pohyb jde ruku v ruce 

s dobrou náladou, Dobrá nálada je základním kamenem ZŠ Štěrboholy.  

 ŠKOLA NANEČISTO 

Projekt pro naše budoucí prvňáčky, který je nenásilnou formou seznamuje se školním prostředím 

a s některými činnostmi se školou spojenými.  
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 OVOCE DO ŠKOL A  MLÉKO DO ŠKOL 

V rámci MPP se snažíme o vytvoření správných stravovacích návyků ve výživě žáků, zlepšování 

zdravotního stavu a prevence obezity. 

 KOMUNITNÍ KRUH 

Žáci si utužují a vylepšují komunikativní dovednosti, sociální dovednosti, psychické otužování, 

budování pozitivního třídního klimatu, umění sebereflexe. 

 NADĚL KNIHU 

Učitelé 1. i 2. stupně vypracovali seznam knih, které ve školní knihovně chybí a měly by tam patřit. 

Žáci se svými rodiči si dle vlastního rozhodnutí mohou vybrat knihu, kterou chtějí škole nadělit a 

tím školní knihovnu obohatit. 

 PO SCHODECH SE NEBĚHÁ 

Pravidlo, které platí a platit i nadále bude. V základní škole Štěrboholy je jedinou výjimkou účast 

v tomto projektu, jehož smyslem je připomenout si, že každý pohyb je důležitý a hýbat se lze 

prakticky všude. No a ty naše schody si o to vyloženě říkají…  

 

AKCE ŠKOLY 

 ŠTĚRBOGÓLY  

Turnaj tříd 1. stupně v malé kopané o putovní pohár ZŠ Štěrboholy, který je od roku 2011 

každoročně pořádán jako oslava Mezinárodního dne dětí.  

 VYBICUP  

Novoroční turnaj 1. stupně ve vybíjené smíšených družstev, který vznikl na základě podnětu ze 

strany žáků a od roku 2015 je pak pravidelně pořádán vždy první školní den nového roku.  

 BĚHRUŠKA 

Celoškolní maratón v parku Hrušov, jehož cílem je zaběhnout jako škola 42 195 metrů. Pilotní 

ročník se uskutečnil v červnu roku 2021 a okamžitě se zařadil mezi oblíbené akce. 

 ADVENTNÍ ZASTAVENÍ 

Od roku 2010 akce pro veřejnost, jejímž smyslem je připomenout si čas adventní. Čas, který je až 

kouzelně krásný, jenom si toho občas přes samý spěch zapomeneme všimnout.  Cílem není 

dlouhé a výpravné vystoupení. Myšlenkou bylo zastavení se. Na chviličku. Na jednu písničku. 

 ADAPTAČNÍ KURZ  

Přechod na 2. stupeň základní školy, seznámení se s novým třídním učitelem bývá u žáků spojené 

s obavami, strachem a nejistotou. Adaptační kurz slouží k překonání těchto pocitů, patří k velmi 
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významným činitelům při utváření nového kolektivu, k podpoře primární prevence šikany a 

dalších patologických jevů, které se mohou v kolektivu projevit. 

 LYŽAŘSKÝ KURZ 

Lyžařský výcvikový kurz je součástí školního vyučování pro žáky druhého stupně. Zaměřuje se na 

rozvoj základních pohybových schopností a dovedností na lyžích. Výuka probíhá v družstvech 

podle úrovně lyžařských dovedností žáků. Lyžařský kurz je prioritně určen žákům sedmého 

ročníku.  

 ŠKOLA V PŘÍRODĚ 

Škola v přírodě představuje jednu z tradičních forem výuky a výchovného působení školy na žáky. 

Napomáhá při vytváření a prohlubování dobrých vztahů mezi dětmi vzájemně, učitelům 

umožňuje žáky lépe poznat a pozitivně ovlivňuje další práci s třídním kolektivem ve škole. 

 

VYBICUP 2024 

V devátém ročníku turnaje ve vybíjené smíšených družstev VybiCup 2024 zvítězilo v kategorii mladších 

žáků družstvo MODRÝCH ve složení – Klára Veselá (kapitánka týmu), Vojtěch Svoboda, Kryštof Hložánek, 

Kryštof Šimon, Tomáš Strnad, Kateřina Vytisková, Sofie Bulíčková, Tobiáš Ryška, Adam Procházka a Alice 

Činčalová.       

V kategorii starších žáků vyhrálo družstvo ŠEDÝCH ve složení Antonín Zika (kapitán týmu), Valerie 

Smolíková, Beáta Stoklasová, Josef Urban, Adam Povr, Michael Filípek a Jan Ivčenko.  
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ŠTĚRBOHOLŠTÍ CHODÍ PĚŠKY 
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PO SCHODECH SE NEBĚHÁ 

 

Kategorie č. 1 - žáci 1. a 2. ročníku 

17 schodů 

  jméno třída čas 

1. místo Adam Rohlík II.B 3:09 

2. místo Vojtěch Pavelka II.A 3:38 

3. místo Dominik Junka II.B 4:41 

 

Kategorie č. 2 - žáci 3. a 4. ročníku 

40 schodů, dvě podesty 

  jméno třída čas 

1. místo Michael Filípek IV.A 10:82 

2. místo Matyáš Koštíř III.A 11:47 

3. místo Josef Urban IV.A 11:82 

 

Kategorie č. 3 - žáci 5. a 6. ročníku 

40 schodů, dvě podesty 

  jméno třída čas 

1. místo Maksym Neporozhnii V.A 10:78 

2. místo Šimon Mádr VI.A 10:88 

3. místo Alice Kupková VI.A 11:56 

 

Kategorie č. 1 - žáci 7. a 8. ročníku 

40 schodů, dvě podesty 

  jméno třída čas 

1. místo Petr Steinbauer VII.A 9:57 

2. místo Daniel Hu VIII.A 11:06 

3. místo Karolína Kroupová VII.A 11:56 
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ŠTĚRBOGÓLY 
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BĚHRUŠKA 2024 

Počet uběhnutých metrů: 
 žáci   250 410 m 

 pedagogové    16 250 m 

 celkem  266 660 m  

 
V roce 2024 byla délka maratónského běhu překonána o 224 465 metrů! 
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SOUTĚŽE, OLYMPIÁDY 

Logická olympiáda  

Žáci 1. – 7. ročníku se zúčastnili matematické soutěže Logická olympiáda, pořádané Mensou České 

republiky. V kategorii A1 (1. ročník) se nejúspěšnějším řešitelem stal Tobiáš Ryška (I. A). V kategorii A2 

(2. ročník) se nejlépe umístili Johana Mádrová (II. A) a Kryštof Šimon (II. B). V kategorii A (3. – 5. ročník) 

obsadila 1. místo Andrea Rousová (V. A) a v kategorii B (druhý stupeň ZŠ) se na 1. místě umístil Adam 

Kuběnka (VII. A). 

 

Matematický klokan  

Školního kola mezinárodní soutěže Matematický klokan se zúčastnili žáci 1. – 8. ročníku. Soutěžili ve 

čtyřech  kategoriích: Cvrček (1. – 3. ročník), Klokánek (4. – 5. ročník), Benjamín (6. – 7. ročník) a Kadet (8. 

ročník). Nejúspěšnějšími řešiteli v kategorii Cvrček byli  Petr Sigmund, II. B (1. místo), Veronika Větrovská, 

III. A (2. místo) a Kristýna Lapková s Andreou Čuchalovou, III. A (3. místo). V kategorii Klokánek se nejlépe 

umístily Míša Zheng, V. A (1. místo), Andrea Rousová, V. A (2. místo) a Sofie Jirsová, V. A (3. místo). První 

tři místa v kategorii Benjamín obsadili Lenka Šímová, VII. A (1. místo), Lukáš Zlínský, VI. A (2. místo) a 

Adam Kuběnka, VII. A (3. místo). Kategorie Kadet měla dva účastníky – Daniela Hu (1. místo) a Viktorii 

Vítkovou (2. místo). 

 

Matematické putování  

Dalšího ročníku soutěže Matematické putování, pořádané Pedagogickou fakultou Univerzity Karlovy, se 

zúčastnili vybraní žáci 4. a 5. ročníku. Naši školu reprezentovali Michael Filípek (IV. A), Vít Sedlák (IV. A), 

Teodor Tér (IV. A), Maksym Neporozhnii (V. A) a Míša Zheng (V. A), kteří obsadili 13. místo z celkového 

počtu 36 zúčastněných týmů. 

 

Matematický PROUD 

Vybraní žáci 4. ročníku a 5. ročníku se zúčastnili soutěže Matematický PROUD, pořádané Gymnáziem 

Christiana Dopplera. Školu reprezentovali žáci ve složení Michael Filípek (IV. A), Vít Sedlák (IV. A), Andrea 

Rousová (V. A) a Míša Zheng (V. A). Žáci v soutěži obsadili 10. místo z celkového počtu 20 zúčastněných 

týmů. 
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Pangea  

Školního kola matematické soutěže Pangea se zúčastnili žáci 4. – 8. ročníku. Nejúspěšnějšími řešiteli ze 

4. ročníku se stali Vít Sedlák (1. místo), Teodor Tér (2. místo) a Patrik Weiss (3. místo). Z 5. ročníku 

se nejlépe umístily Míša Zheng (1. místo), Ester Černá (2. místo) a Sofie Jirsová (3. místo). V 6. ročníku 

obsadili první tři místa Lukáš Zlínský (1. místo), Adam Buřič (2. místo) a Artemy Valter (3. místo).  V 7. 

ročníku byli nejúspěšnějšími řešiteli Viktor Noul (1. místo), Adam Kuběnka (2. místo) a Tadeáš Bartušek 

(3. místo) a v 8. ročníku Daniel Hu (1. místo), Tereza Čejková (2. místo) a Tomáš Krňanský (3. místo).  

Míša Zheng se ve školním kole umístila v rámci republiky na 1. místě z celkového počtu 13 781 

zúčastněných žáků 5. ročníku. V celorepublikovém finále obsadila v konkurenci 52 soutěžících 10. místo.  

 

Bobřík informatiky 

Žáci 4. a 5. ročníku se nově zúčastnili soutěže Bobřík informatiky. Soutěž byla zaměřena na otázky 

z oblasti informatického myšlení, algoritmizace, porozumění informacím, řešení problémů a digitální 

gramotnosti.  

 

Štafetový pohár 

Vybraní žáci 1. stupně se zúčastnili soutěže o štafetový pohár, pořádané Základní školou Campanus. Naši 

školu reprezentovali žáci ve složení: Adam Jeník (I. A), Thea Reptová (I. B), Anna Hráchová (II. A), Václav 

Sedlák (II. B), Filip Sýkora (II. B), Klára Veselá (II. B), Ela Pavelková (III. A), Viktor Schlanger (III. A), Michael 

Filípek (IV. A), Eliška Neužilová (IV. A), Josef Urban (IV. A), Veronika Valentová (IV. A), Ester Černá (V. A), 

Marie Matias (V. A), Maksym Neporozhnii (V. A) a Filip Sekera (V. A). Umístili se na 9. místě z celkového 

počtu 11 zúčastněných týmů. 

 

Turnaj ve stolním tenise 

Turnaji na ZŠ Bří Jandusů předcházelo školní kolo, do které se přihlásilo velké množství žáků 2. stupně. 

Na turnaj se nominovali žáci Tomáš Krňanský, Zhi Yu Hu, Tereza Čejková, Eliška Chocholoušová (VIII.A), 

Lukáš Zlínský (VI.A), Petr Steinbauer, Tadeáš Bartušek, Adam Kuběnka (VII.A). Účast se vyplatila, 

děvčata obsadila 1. místo, starší chlapci 4. a mladší 6. místo.   

 

Turnaj ve florbalu 

Vybraní žáci reprezentovali školu na turnaji, který organizovala ZŠ U Obory pro dívky a chlapce ze 6. a 

7. tříd.  15.11. chlapce reprezentovali žáci Petr Steinbauer, Tadeáš Bartušek, Adam Kuběnka, Alex 

Prückner, Simon Matějů (VII.A), David Zima, Lukáš Denke (VI.A) a umístili se na 4. místě. Za děvčata 
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reprezentovala školu 23.11. Eliška Lešáková, Lenka a Lucie Šímovy (VII.A), Alice Kupková, Nela Reptová, 

Eliška Lapková (VI.A), Tereza Čejková, Sofie Hájková (IX.A). Dívky se umístily na 3.místě.  

 

Turnaj v badmintonu 

Turnaji 8.12. na ZŠ Olešská opět předcházely boje ve školním kole. Postoupil Simon Matějů, 

Alex Prückner, Artem Amatuni, Petr Steinbauer (VII.A), Lukáš Zlínský, Adam Buřič (VI.A). Chlapci 

obsadili 6. místo.  

 

Dějepisná olympiáda 

Do školního kola se přihlásili dva žáci Tomáš Hrubec (VII.) a David Obořil (VIII.A), ten se 1.12. pro nemoc 

neúčastnil. Tomáš nesplnil limit pro postup do obvodního kola.  

 

Olympiáda v českém jazyce 

Školní kolo proběhlo 28.11. a přihlásili se žáci VII. A Lenka Šímová a Alex Prückner, Tereza Čejková, 

Martin Pecak a Diana Kuzmová z VIII.A. Limit do dalšího kola nikdo z žáků nesplnil. 

  

Olympiáda v anglickém jazyce 

18.12. proběhlo školní kolo za účasti žáků Mergena Rentsena, Valerie Slyvky (VII.A) a Lukáše Denkeho 

(VI.A). Do obvodního kola na ZŠ Na Přehradou postoupil Mergen a umístil se na posledním místě.   

 

 

PŘEHLED ŠKOLNÍCH AKCÍ 2023/2024 
 

  
Den Čas Akce Třídy 

5.9. 

08:00-09:40 Třídnické hodiny I.A I.B           

08:00-11:40 Třídnické hodiny II.A II.B III.A IV.A V.A     

08:00-12:35 Třídnické hodiny VI.A VII.A VIII.A         

6.9. 

08:00-10:45 Třídnické hodiny I.A I.B           

08:00-11:40 Třídnické hodiny II.A II.B III.A IV.A V.A     

08:00-12:35 Třídnické hodiny VI.A VII.A VIII.A         

7.9. 

08:00-09:40 Zdravotníci - preventivní program III.A             

08:55-10:45 Zdravotníci - preventivní program IV.A             

10:00-11:40 Zdravotníci - preventivní program I.B             

10:55-12:35 Zdravotníci - preventivní program VII.A             
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11:50-13:30 Zdravotníci - preventivní program VI.A             

8.9. 

08:00-09:40 Zdravotníci - preventivní program V.A             

08:55-10:45 Zdravotníci - preventivní program II.B PT           

10:00-11:40 Zdravotníci - preventivní program I.A             

10:55-12:35 Zdravotníci - preventivní program II.A             

11:50-13:30 Zdravotníci - preventivní program VIII.A             

22.9. 08:00-10:45 Dopravní výchova V.A             

25.9. 08:00-23:59 Adaptační kurz VI.A             

26.9. 08:55-11:40 Jak to chodí v knihovně III.A             

3.10. 08:55-11:40 Velká rodinná rada V.A             

5.10. 08:55-11:40 Heidi, děvčátko z hor (Divadlo Kampa) II.A             

11.10. 08:00-12:35 Toulcův dvůr - Kámen, společník člověka IV.A             

17.10. 10:00-12:35 Drogová kriminalita VII.A VIII.A           

19.10. 08:00-12:35 Muzeum Říčany - Badatelé III.A             

25.10. 

08:00-08:45 Anglické divadlo V.A VI.A           

08:55-09:40 Anglické divadlo VII.A VIII.A           

10:00-11:40 Podzimní Centra I.A I.B II.A II.B III.A V.A   

31.10. 
08:00-08:45 Malá technická univerzita - Stavitel města I.A             

08:55-09:40 Malá technická univerzita - Stavitel města I.B PT           

1.11. 
08:00-12:35 Mléčná dráha (Toulcův dvůr) V.A             

10:55-12:35 Bankéři do škol VIII.A             

3.11. 08:00-10:45 Dopravní výchova IV.A             

13.11. 08:00-12:35 Den řemesel VII.A             

14.11. 08:00-12:35 Den řemesel VI.A             

15.11. 
08:00-08:45 Ukaž a vyprávěj V.A I.A I.B II.A II.B III.A V.A   

08:00-13:30 Den řemesel VIII.A             

22.11. 08:00-10:45 Dopravní výchova V.A             

24.11. 08:00-13:30 Schola Pragensis VIII.A             

4.12. 08:00-10:45 Dopravní výchova IV.A             

5.12. 10:00-11:40 Mikuláš a jeho družina V.A             

7.12. 08:55-12:35 Národní muzeum - Půjdem spolu do Betléma II.B             

13.12. 08:00-08:45 Ukaž a vyprávěj IV.A I.A I.B II.A II.B III.A V.A   

15.12. 08:00-11:40 Svíčkárna Šestajovice II.A II.B           

21.12. 10:00-11:40 Vánoční Centra I.A I.B II.A II.B III.A V.A   

22.12. 

08:00-08:45 Zlobivé míčky - kouzelnické vystoupení I.A I.B II.A II.B III.A V.A PT 

08:00-13:00 Svíčkárna Šestajovice VI.A VII.A VIII.A         

08:55-11:40 Třídní besídka I.A I.B II.A II.B III.A PT V.A 

2.1. 07:00-15:20 Lyžařský výcvikový kurz VII.A VIII.A           
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08:00-11:40 VybiCup I.A I.B II.A II.B III.A V.A   

16.1. 
10:00-10:45 Dopravní výchova II.A             

10:55-11:40 Dopravní výchova II.B             

19.1. 08:55-10:45 Amélie ve světě komiksu IV.A             

24.1. 11:50-12:35 
Beseda s příslušníky Městské policie hl. m. 

Prahy 
VII.A           

  

25.1. 08:00-08:45 Náš les a jeho obyvatelé I.A I.B II.A PT       

31.1. 10:00-10:45 Po schodech se (NE)BĚHÁ! 
I.A I.B II.A II.B III.A     

V.A VI.A VII.A VIII.A       

7.2. 

08:00-08:45 Ukaž a vyprávěj III.A 
I.A I.B II.A II.B III.A     

PT V.A           

10:00-10:45 POKOS VII.A VIII.A           

10:55-11:40 POKOS VI.A VII.A           

8.2. 

10:00-10:45 Klimatická gramotnost VII.A             

10:55-11:40 Klimatická gramotnost VIII.A             

11:50-12:35 Klimatická gramotnost VI.A             

19.2. 
08:55-09:40 Policie ČR - prevence I.A             

10:00-10:45 Policie ČR - prevence VII.A             

20.2. 

08:55-09:40 Policie ČR - prevence I.B PT           

08:55-10:45 Policie ČR - prevence VIII.A             

10:00-10:45 Policie ČR - prevence II.A             

10:55-11:40 Policie ČR - prevence II.B             

11:50-12:35 Policie ČR - prevence VI.A             

29.2. 08:00-11:40 Démoni současnosti - prevence závislostí VI.A VII.A VIII.A         

6.3. 08:00-08:45 Ukaž a vyprávěj II.A I.A I.B II.A II.B III.A V.A   

11.3. 08:55-10:45 Hra o přežití (Besedárium) III.A             

14.3. 
10:00-10:45 NEdluhy - prevence VII.A             

10:55-11:40 NEdluhy - prevence VIII.A             

15.3. 08:55-09:40 Dopravní výchova - teorie III.A             

18.3. 08:00-15:20 ŠvP Střelské Hoštice II.A II.B III.A IV.A V.A     

19.3. 08:55-12:35 Exkurze do České televize I.A             

21.3. 08:55-12:35 Exkurze do České televize I.B             

27.3. 
08:00-11:40 Jeden život VI.A VII.A VIII.A         

10:00-11:40 Velikonoční Centra I.A I.B II.A II.B III.A V.A   

8.4. 08:00-10:45 Dopravní výchova IV.A             

9.4. 08:00-10:45 Dopravní výchova V.A             

10.4. 08:00-08:45 Ukaž a vyprávěj II.B I.A I.B II.A II.B III.A V.A   

11.4. 08:55-10:45 Houstone, máme problém III.A             

19.4. 08:55-09:40 Loutkové divadlo Čert a Káča I.A I.B II.B PT       
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25.4. 08:00-10:45 Dopravní výchova V.A             

26.4. 08:00-10:45 Dopravní výchova IV.A             

2.5. 
08:00-13:30 Neviditelná výstava VIII.A             

10:00-11:40 Testování ČŠI - informatické myšlení V.A             

15.5. 08:00-08:45 Ukaž a vyprávěj I.A I.A I.B II.A II.B III.A V.A   

16.5. 08:00-12:35 Muzeum Říčany - Ze dvora a zahrady II.B             

29.5. 08:00-08:45 Ukaž a vyprávěj I.B I.A I.B II.A II.B III.A V.A   

30.5. 08:00-12:35 Od trilobitů po mamuty IV.A             

31.5. 

08:00-11:40 Štěrbogóly I.A I.B II.A II.B III.A V.A   

08:00-11:40 Sportovní dopoledne PT             

08:00-12:35 Laser Game VI.A             

08:00-12:35 Laser Game VII.A             

08:00-13:30 Lanové centrum VIII.A             

19.6. 

08:55-09:40 Děti v pohybu - Roztančená škola I.A I.B PT         

10:00-10:45 Děti v pohybu - Roztančená škola II.A II.B           

10:55-11:40 Děti v pohybu - Roztančená škola III.A IV.A V.A         

20.6. 08:00-13:30 Literárně - historická procházka po Vyšehradě VI.A             

21.6. 

08:00-10:45 Preventivní program Dobronauti IV.A             

08:00-13:30 Virtuální realita VIII.A             

08:00-13:30 
Literárně - historická procházka po Josefově a Malé 

Straně 
VII.A           

  

24.6. 

08:00-09:40 BĚHruška II.A II.B           

08:00-11:40 BĚHruška, třídnické práce I.A I.B III.A IV.A PT     

08:00-12:35 BĚHruška, třídnické práce VI.A VII.A VIII.A         

11:50-12:35 Třídnické práce II.A II.B           

25.6. 

08:00-11:40 Třídnické práce I.A I.B II.A III.A IV.A V.A   

08:00-12:35 Třídnické práce VII.A             

08:00-13:00 Virtuální realita VI.A             

08:00-13:15 Muzeum Karla Zemana II.B             

26.6. 

08:00-15:20 Třídní výlet VIII.A             

07:00-15:20 Třídní výlet VIII.A             

08:00-11:40 Třídnické práce I.A I.B II.A II.B III.A PT V.A 

08:00-12:35 Třídnické práce VI.A             

08:00-13:00 Virtuální realita VII.A             

27.6. 

07:00-13:30 Třídní výlet VIII.A             

08:00-11:40 Třídní výlet I.A I.B II.A II.B III.A PT V.A 

08:00-12:35 Třídní výlet VI.A VII.A           
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ČINNOST ŠKOLNÍ DRUŽINY  

Do školní družiny bylo v letošním roce přihlášeno celkem 118 žáků. 

 

oddělení ŠD vychovatelka třídy počet žáků tříd celkem žáků 

1.oddělení Erika ALbrechtová I.A, III.A, PT 23 + 7 30 

2.oddělení Lenka Kuchinková I.B, III.A 20 + 2 + 6 28 

3.oddělení 
Klára Šafránková (1. – 9. týden) 

Jana Palečková (29. – 34. týden) 

Petra Drábová (10. – 28., 35. – 43. týden) 

II.A, III.A 25 + 5 30 

4.oddělení Jana Kovaříková II.B, III.A 20 + 10 30 

 

 

AKCE ŠKOLNÍ DRUŽINY 2024/2025 

 

ZÁŘÍ 

- Žáci byli seznámeni s vnitřním řádem ŠD a pravidly chování ve školní družině. Byli poučeni o 

bezpečnosti a chování na školní zahradě a pravidly používání skluzavky, trampolíny, pískoviště a 

mlhoviště. Nejen v tomto měsíci si v rámci školní družiny žáci připomínali pravidla správného 

stolování a slušného chování. 

- Za příznivého počasí všechna oddělení pravidelně navštěvovala školní zahradu, která poskytuje 

mnoho sportovních a pohybových aktivit (hřiště na míčové hry, skluzavka, trampolína, mlhoviště 

pro osvěžení v letních dnech a pískoviště se zahradním domkem).  

- V měsíci září proběhla tradiční rodinná soutěž Hoď si svůj koš. Soutěže se zúčastnilo 43 žáků 

s rodinnými příslušníky. Vítězem se stala Tamara Havlíková z II.A s 25 platnými koši. 

 

ŘÍJEN 

- Již tradičně se školní družina účastnila projektu Srdíčkové dny nadace Život dětem, o.p.s.  

- V tomto měsíci proběhlo slavnostní vyhlášení vítězů soutěže Hoď si svůj koš. 

- Byl zahájen provoz kroužků na 1. pololetí. Kroužky byly organizovány agenturou Kroužky, 

Šachovou školou Vávra a Černoušek a agenturou Kroužek PP. 
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LISTOPAD 

- S dětmi pozorujeme změny v přírodě, učíme se jak správně chovat ke svým kamarádům, 

hledáme, co můžeme ocenit na spolužácích a za co je můžeme pochválit. 

- Připravujeme výrobky na trhy AZ  - zasněžený domeček z dřevěných špachtlí, malované hrnečky 

s vánočními motivy, Mikulášská bota, vánoční dekorace, andílek z kosmetických tamponů a 

cukroví Rafaelo. 

- 21. 11. (1. a 2. odd.) a 28. 11. (3. a 4. odd.) - Karneval, aneb zábavné odpoledne v maskách 

 

PROSINEC 

- Říkáme si, co je to advent a jak ho prožíváme, besedujeme o vánočních zvycích a povídáme si o 

těch, které dodržujeme, vyjmenováváme symboly Vánoc, posloucháme i zpíváme vánoční písně 

a koledy, vyrábíme přání k Vánocům a drobné dárky pro rodiče  

- Pořádáme tradiční Čertí rej plný soutěží, tance a zábavy.  

- 5. 12. (1. a 2. odd.)  a 21. 12. (3. a 4. odd.) - Výlet do Polabského národopisného muzea v Přerově 

nad Labem – prohlídka výstavy Lidové Vánoce v Polabí; hrazeno z projektu OP JAK 

 

LEDEN 

- Sáňkujeme, bobujeme, stavíme sněhuláky 
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- Učíme se chránit své zdraví - správně se oblékáme, učíme se dochvilnosti.  

- Šijeme drobné dárky pro budoucí prvňáčky. 

 

ÚNOR 

- Ve dnech od 5. do 9.  února probíhala Valentýnská pošta se vzkazy nejen pro zamilované. 

- 24. týden - Jarní prázdniny 

- Vysvětlujeme si pojem ,,Masopust“, vyrábíme masopustní masky na obličej, besedujeme o tom, 

jak člověk stárne. 

- 6. 2. – celodružinová akce Talent 2024; vítězi se stali Alice Činčalová a Josef Kocáb, kteří ohromili 

porotu i diváky krásným zpěvem. 

 

BŘEZEN  

- 18. – 22. 3. - tematická škola v přírodě STŘEDOVĚK ve Střelských Hošticích, které se účastnily žáci 

2. - 5. ročníku. V rámci tématu školy v přírodě se žáci 1. ročníků zúčastnili středověkého dne 

v maskách princezen a rytířů, jehož součástí byla i soutěž o nejhezčí hrad z písku.  

- 25.- 29.3. 2024 Srdíčkové dny - charitativní sbírka 

 

DUBEN 

- 5. 4.  - Ukliďme Česko - v rámci celonárodní akce jsme v rámci školní družiny uklidili zahradu a její 

okolí. 

- V jednotlivých odděleních školní družiny vyrábí děti velikonoční dekorace. Učíme se do tradici 

Velikonoc, říkáme si jaké zvyky se k nim pojí a které z nich dodržujeme. 

 

KVĚTEN 

- V měsíci květnu proběhla jarní sběrová soutěž, které se zúčastnilo 27 žáků. Nasbírali jsme 2 000 

kg papíru, za což jsme utržili 4 520 Kč. 

1. místo: Marek Malík - 650 kg 

2. místo: Václav Sedlák 184 kg 

3. místo: Daniel Máša 154 kg 

- Trénujeme na Štěrbogóly 
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- 7. 5. - Barevný den ve školní družině – den v barevném oblečení vykouzlí úsměv na tváři dětem i 

zaměstnancům školy. Letos v barvách bílé, červené, zelené a modré. S průměrem 14,1 kusů 

oblečení na žáka zvítězilo III. oddělení ŠD. 

 

ČERVEN 

- V měsíci červnu proběhlo SPORTOVNÍ ODPOLEDNE, v rámci kterého se žáci dobrovolně účastnili 

sportovních soutěží ve čtyřech disciplínách: chůze na chůdách, běh na 50 m, skok do dálky, hra 

kroket na čas. 

Chůze na chůdách  1. místo: Klára Veselá, 7:00 s 

Běh na 50 m   1. místo: Adam Rohlík, 7:01 s 

Skok do dálky   1. místo: Ela Červenková, 3,35 m  

Kroket na čas  1. místo: K. Michalová, 14:88 s 

- V parných dnech měsíce května využíváme osvěžení v mlhovišti na školní zahradě. 

 

 

ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH INSPEKČNÍ ČINNOSTI PROVEDENÉ ČESKOU ŠKOLNÍ INSPEKCÍ 

V tomto školním roce inspekční činnost provedená Českou školní inspekcí neproběhla. 

 

 

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O HOSPODAŘENÍ ŠKOLY 
 
Zpráva o hospodaření školy za rok 2023 vydaná dne 29. 1. 2024 byla předložena zřizovateli. 

Zastupitelstvo MČ Praha - Štěrboholy schválilo účetní závěrku usnesením č. 16/II ze dne   

27. 3. 2024.   V červenci 2024 byl zpracován a předložen zřizovateli Rozbor hospodaření za 1. a 2. čtvrtletí 

roku 2024.  

Zpráva o hospodaření za rok 2024 bude zpracována po roční účetní závěrce v období leden -únor 2025. 

Základní škola Štěrboholy, příspěvková organizace byla v roce 2023 tvořena základní školou, školní 

družinou, školním klubem a školní jídelnou. Vzhledem k úzkému propojení těchto součástí jsou všechny 

financovány ze společných zdrojů a mají společný rozpočet. V položce oddíl – paragraf jsou členěny 

pouze finanční prostředky ze státního rozpočtu a prostředky školní jídelny. 

Základní škola je financována z následujících zdrojů: 

- státní dotace (zdroj financování platů zaměstnanců) 
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- provozní dotace od zřizovatele – Městské části Praha - Štěrboholy (financování běžného provozu) 

- úplaty za zájmové vzdělávání hrazené rodiči 

- přijaté finanční dary 

- ostatní příjmy. 

 

Škola v roce 2023 hospodařila v hlavní činnosti s finančními prostředky v celkové výši 27,950.700,40 Kč. 

Hospodaření školy skončilo v roce 2023 v hlavní činnosti nulovým hospodářským výsledkem. Zůstatek 

provozní dotace zřizovatele činil 96.131,18 Kč.  

Škola v roce 2023 vykonávala v souladu se Zřizovací listinou doplňkovou činnost – stravovací služby pro 

zaměstnance Mateřské školy Štěrboholy, příspěvkové organizace a cizí strávníky se ziskem ve výši 74,77 

Kč.  

V období 9/2023 až 8/2024 proběhly ve škole tyto kontroly ekonomického charakteru: 

- veřejnosprávní kontroly zřizovatele 

- veřejnosprávní kontrola   -  Moore Audit CZ s. r. o.  

Závěr: V účetnictví ZŠ nebyly zjištěny významné nedostatky, jen několik metodických 

nepřesností.  

 

Vybrané výdaje školy v roce 2023  

náklady na mzdy zaměstnanců vč. odvodů pojistného, FKSP, zákonného pojištění a náhrad mezd za DNP, 

dohody o provedení práce - 21,274.624,80 Kč  

náklady na stravné – 1,909.441,05 Kč 

ostatní provozní náklady (materiál, energie, služby) – 3,007.443,72 Kč 

 

Vybrané materiální vybavení školy - pořízeno v období 9/2023 – 8/2024 

Předmět Pořizovací cena 

multifunkční nástěnky do odborných učeben 60 379,00 Kč 

dataprojektor 15 173,40 Kč 

počítačová sestava 25 024,32 Kč 

robotická učební pomůcka Ozobot 29 994,00 Kč 

výukový robot VEX 35 876,50 Kč 

nabíjecí box pro tablety 2 ks 23 068,90 Kč 

programovatelné vláčky Intelino 22 999,23 Kč 

tablety 9 ks 62 171,27 Kč 
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řezačka papíru do sborovny  1 938,50 Kč 

kopírovací multifunkční stroj 21 777,58 Kč 

knihovna 1 500,00 Kč 

knihovny do školní knihovny 9 160,00 Kč 

VOIP telefonní přístroje vč. licencí  5 929,00 Kč 

laserové tiskárny  4 330,00 Kč 

konferenční židle  10 062,00 Kč 

Wi-Fi  9 104,04 Kč 

kotoučová řezačka 4 499,00 Kč 

kancelářské židle 14 492,00 Kč 

tablety 9 ks 69 490,00 Kč 

LED monitor 2 ks 31 188,96 Kč 

dataprojektor 32 428,00 Kč 

laminátor 2 129,00 Kč 

relaxační sedací vaky 7 880,00 Kč 

kancelářská křesla, konferenční židle 8 212,00 Kč 

žákovský nábytek  63 099,00 Kč 

nábytek do ŠD  13 019,00 Kč 

šatní skříňky 90 000,00 Kč 

jídelní stoly, židle 20 851,00 Kč 

 


